



УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНОЇ ОХОРОНИ УКРАЇНИ

ЗАТВЕРДЖЕНО

Протоколом засідання конкурсної комісії
Управління державної охорони України
з відбору пропозицій щодо будівництва житла для
військовослужбовців та членів їх сімей на земельних
ділянках, що належать до земель оборони
від «15» 03 2019 року № 2/2019

Голова комісії
генерал-лейтенант В.А.ДАХНОВСЬКИЙ



ЗМІНИ,
що вносяться до абзацу 16 розділу IV конкурсних вимог

Предмет конкурсу: Визначення на конкурсних засадах юридичної чи фізичної особи-підприємця, яка забезпечить найкращі умови щодо будівництва комплексу житлових будинків на земельній ділянці Управління державної охорони України в м. Києві.

Об'єкт конкурсу: Будівництво комплексу житлових будинків для військовослужбовців Управління державної охорони України та членів їх сімей на земельній ділянці за адресою: м. Київ, Оболонський район, вул. Коноплянська, 22, що належить до земель оборони (кадастровий номер 8000000000:78:053:0055).

Київ 2019

IV. Розрахункова частка житла

Визначення умов безоплатної передачі квартир в побудованих будинках за вказаною адресою та за іншими адресами в м. Києві, вираженої у відсотках до загальної площі житла:

– 10% від загальної площі житла, яку буде запропоновано учасником для передачі Організатору конкурсу, передається за рахунок вже збудованого (введеного в експлуатацію) та готового під заселення житла з повним опорядженням (відповідно до ДБН В.2.2-15-2005) за іншими адресами в правобережній частині м. Києва (після укладення договору);

– 90% від загальної площі житла, яку буде запропоновано учасником для передачі Організатору конкурсу, передається у вигляді майнових прав на житло, яке буде побудовано на земельній ділянці Організатора конкурсу по вул. Коноплянській, 22 в м. Києві (кадастровий номер 8000000000:78:053:0055), з подальшим оформленням у власність Організатора конкурсу після введення об'єкта в експлуатацію та обов'язковим повним опорядженням житла (відповідно до ДБН В.2.2-15-2005).

У разі коригування показників проектно-технічної документації щодо збільшення загальної площі житла об'єкту будівництва, частка житла, яка передається Організатору конкурсу, збільшується пропорційно до таких змін.

Департамент матеріально-технічного забезпечення УДО України

